

“全域有机 纯净河南”

顶级有机食材,年货中的“天花板”,今天将在天津重磅亮相!随着青海省河南县优牧产品于2024年“天津供销大集年货节”闪亮登场,河南县在津系列主题专场推介活动正在精彩推进中。

年货节上,来自千里之外优质沃土出产的河南县好物将吸引百姓的目光,为津城年货市场增添精彩指数。未来几天,河南县推介团将举行品牌推广、产品展示、合作交流等活动。天津也将持续搭建援青平台,多渠道助推河南县农牧产业发展,以务实举措展现津青情谊。



青海省河南县系列主题专场推介活动火热进行中

千里之外的年货天花板来了!



现场品尝

“敢为天下鲜”的牛羊肉

“三江之源”的源头活水、青藏高原的纯净牧场成就了河南县雪多牦牛和苏呼欧拉羊,让它们成为了奔跑的“草原鲍鱼”。在今天的年货节上,从河南县远道而来的朋友将邀请天津市民,感受“源味河南县·牛羊天下鲜”。

年货节的河南县优牧产品展区将设置体验区,让消费者现场品尝最纯净、最鲜香的有机雪多牦牛肉和欧拉羊肉。刘武兵介绍道:“通过持续打造‘源味河南县·牛羊天下鲜’农产品区域公用品牌,河南县牛羊产品知名度和美誉度大幅提升,已经和北京、天津、上海的客户建立了稳定合作关系,甚至已经迈向中东市场,打入国际市场。”

这群“走出国门”的牛羊究竟味道如何?您可以亲自前往,悉心品鉴。

亲自感受

“一只欧拉羊”为您做导游

年货节上,您还可以现场了解河南县的“出圈儿大咖”——一只欧拉羊,认养一只羊“承包云上牧场”。

呼吸着世界屋脊青藏高原最纯净的空气,品食着有机草原的冬虫夏草等中藏药材,喝着19830年水龄的富硒天然气泡水,孕育出高原上奔跑的“草原鲍鱼”——欧拉羊。通过“一只欧拉羊带您去旅行”智慧平台,便可以足不出户“走进草原”,随时观察认养羊羔的成长,品尝鲜美的欧拉羊肉。

孙晋表示,“一只欧拉羊带您去旅行”项目是天津援青指挥部会同河南县政府,立足资源优势和产业特点,共同打造的乡村振兴信息化富民项目。通过深入挖掘和提升产品本身的生态价值,提升产品价值,同时通过延伸体验,让牧民吃上“旅游饭”,带动牧民多渠道增收,也为全县高质量发展赋能助力。

新报记者 王轶斐 单炜炜

“草原鲍鱼”进津 河南优牧“走亲戚”

进大集、登天塔、探非遗……此次河南县优牧产品推介团来津活动,是河南县紧紧围绕“绿色有机农畜产品输出地”和“国际生态旅游目的地”的重大要求,全力打造“源味河南县·牛羊天下鲜”农产品区域公用品牌和“一只欧拉羊带您去旅行”天津援建乡村振兴智慧平台而进行的重要举措。

河南县委副书记、副县长孙晋表示:“此次推介是持续推动津青两地交流、交往、交融的重要活动,目的就是带上我们最优质的生态有机产品‘走亲戚’,和家人一起分享。”

系列活动将围绕河南县“源味河南县·牛羊天下鲜”农产品区域公用品牌和“一只欧拉羊带您去旅行”天

津援建乡村振兴智慧平台进行重点推介,将“亚洲第一、青海最美草原”的大美风光,“草原鲍鱼”雪多牦牛和欧拉羊,以及来自全国面积最大的有机畜牧业生产基地的乳制品、皮毛制品和天然水产品等集中呈现,让“隐匿”于生态高地的稀缺生态有机产品走出高原,走进津城千家万户。

援青搭建新平台 为大美河南聚人气

此次河南县优牧产品赴津推介团将以不同主题的推介活动,扩大河南县优牧产品的品牌影响力。昨日,“当津菜厨神遇上河南县草原鲍鱼”河南县有机牛羊肉品鉴活动成功举办,成为“源味河南县·牛羊天下鲜”农产品区域公用品牌建设的生动案例。

河南县委副书记、副县长刘武兵

表示:“河南县牛羊肉之所以敢为天下‘鲜’,是因为有好水好草好空气,成就了好牛好羊好味道。”这些食材经由“津菜厨神”的烹制幻化成舌尖美味,河南县牛羊肉也有望打响名声,成为天津市民的餐桌新宠。

从明天起,“登天览·河南县云上牧场”登天塔农文旅推介主题活动,

以及河南县推介团与在津对口企业对接、交流等活动将依次展开。

活动将充分发挥天津流通服务网络、农特产品龙头企业带动和新媒体推广等优势,让河南县特色产业IP与天津发展同频共振。这也是天津援青搭建新型产品平台,为河南县打造新型消费场景的具体体现。

年货节买买买 超级好物今起登场

今日开幕的“天津供销大集年货节”,河南县百余种优质有机农畜产品将集体亮相。消费者不仅能现场体验、品尝、选购美味的雪多牦牛肉和欧拉羊肉,还能购买优品牦牛绒毡帽、围巾,特色藏包等优质产品。

河南县供销合作社联合社负责

人才让扎西表示:“本次年货节,各企业代表都带来了特色农畜产品,希望借此拓展河南县特色农畜产品销售渠道,提升这些产品的知名度。”

专注于生产顶级牦牛乳制品企业的河南县启龙牧场负责人才让环爵,热情地向天津消费者推荐企业生产的

雪山咖啡,“希望天津的朋友前来品尝有机牦牛奶和顶级咖啡豆碰撞出的好味道。”河南县乐乐玛蒙藏特色手工制品开发有限责任公司负责人才让多杰则推荐了“神秘而极富特色”的纯手工制品,相信现场一定会惊艳大家的视觉。

指导单位:天津援青前方指挥部

主办单位:青海省海南藏族自治州河南蒙古族自治县人民政府

承办单位:青海省海南藏族自治州河南蒙古族自治县供销合作社联合社

协办单位:天津海河传媒中心每日新报



图片由青海省河南县摄影协会提供